

泽连斯基提条件

俄回应不会讨论交换领土问题

新华社莫斯科2月12日电(记者 赵冰)俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫12日对媒体表示,俄罗斯从未也不会讨论交换领土问题。

佩斯科夫当天就乌克兰总统泽连斯基日前有关与俄交换土地的言论发表评论时说,“这不可能”,俄罗斯从未也不会讨论交换领土问题,俄领土上的乌克兰军队将被消灭和驱逐。

佩斯科夫同时表示,俄方在解决乌克兰危机问题上的立场是透明和一贯的,俄总统普京对和谈持开放态度。

另据俄外交部网站消息,俄外交部发言人扎哈罗娃12日就明斯克协议(又称“新明斯克协议”)签署10周年发表评论时说,协议签署后的7年中,在西方纵容和支持下,乌政府一直在破坏协议和联合国安理会相关决议。

扎哈罗娃强调,明斯克协议的实施能够为和平解决乌国内冲突、顿巴斯地区保有特殊地位并重新融入乌克兰开辟真正的前景,但乌克兰和西方“并不需要它”。

2014年4月,乌克兰东部顿巴斯地区爆发乌克兰政府军和当地民间武装之间的大规模武装冲突。民间武装随后宣布成立“顿涅茨克人民共和

国”和“卢甘斯克人民共和国”。经国际社会斡旋,冲突双方于2014年9月在白俄罗斯首都明斯克达成停火协议,并于2015年2月在明斯克达成新的停火协议。此后大规模武装冲突得到控制,但小规模交火时有发生。2022年2月24日,俄总统普京发表电视讲话说,决定在顿巴斯地区发起特别军事行动。



尹锡悦出席总统弹劾案第七次正式辩论

2月11日,尹锡悦(上左)在韩国首尔宪法法院出席总统弹劾案庭审。

韩国宪法法院11日举行总统弹劾案第七次正式辩论。4名证人围绕宣布紧急戒严的程序合法性、选举舞弊指称等问题当庭作证,中央选举管理委员会事务总长金龙彬否认国会选举存在舞弊嫌疑。新华社发

以总理:哈马斯若不放人以军将恢复“激烈战斗”

新华社耶路撒冷2月11日电(记者 冯国芮 陈君清)以色列总理内塔尼亚胡11日晚发表视频声明说,以安全内阁已一致决定,如巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在15日中午前不释放被扣押人员,停火将会结束,以军将恢复“激烈战斗”,直到哈马斯最终被击败。

内塔尼亚胡表示,以安全内

阁一致欢迎美国总统特朗普提出的哈马斯在15日中午前释放被扣押人员的要求,以及特朗普关于加沙地带未来的“革命性愿景”。

内塔尼亚胡还说,他10日晚已经下令以军在加沙地带内部及周边地区集结。目前这一部署正在进行中,且将在不久的将来完成。

哈马斯10日宣布推迟原定15日进行的释放被扣押人员活

动,指责以色列违反停火协议。以色列安全内阁11日召开会议,讨论应对哈马斯这一决定。

1月15日,以色列与哈马斯就加沙地带停火达成协议。协议于1月19日生效。停火第一阶段持续6周,其间双方交换各自扣押的部分对方人员。2月8日,哈马斯与以色列完成第五批被扣押人员交换。

234人受害! 韩国破获网络性剥削大案

韩国警方近日破获一起网络性犯罪大案,过去近5年中有234名受害者,包括儿童和青少年。

媒体援引调查人员说法报道,现年33岁的嫌疑人金录元

(音译)自2020年5月起在社交媒体平台“电报”上运营加密聊天室,组织犯罪团伙对234人实施性犯罪,并制作和传播相关内容的视频。受害者中有159人为青

少年和儿童。

首尔中央地方检察厅12日指控金录元犯有强奸、制作和传播性剥削视频、勒索等罪行。

据新华社电



中宣部宣教局 中国文明网

你的玩伴被电脑取代了吗? 少点指尖精彩, 生活可以更加多彩。